
Rada Miejska w Tłuszczu 

Nadzwyczajna Sesja Rady Miejskiej 

Protokół nr XN.2025 

Nadzwyczajna Sesja Rady Miejskiej w dniu 30 września 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 30 września 2025 o godz. 17:37, a zakończono o godz. 17:52 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Bartłomiej Balcerak 

2. Szymon Borczyński 

3. Marek Frąckiewicz 

4. Włodzimierz Fydryszek  

5. Krzysztof Gajcy 

6. Sylwia Górczak 

7. Joanna Ołdak 

8. Robert Pacuszka  

9. Irena Pawlicka  

10. Edward Rojecki 

11. Tomasz Siekaczyński 

12. Mirosław Sobczak 

13. Andrzej Sokołowski 

14. Rafał Szlendak 

15. Robert Świderski 

1. Otwarcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu Tomasz Siekaczyński przywitał wszystkich i 

otworzył X Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Tłuszczu. 

Został odczytany porządek obrad przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Tłuszczu. Nie 

zgłoszono uwag do porządku obrad. 

 

2. Sprawdzenie kworum. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu poinformował, że na stan 15 radnych obecnych 

12 radnych i uchwały będą podejmowane prawomocnie. 

 

 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Nadzwyczajnej. 

 

Odbyło się głosowanie w sprawie: 

protokołu z poprzedniej Sesji Nadzwyczajnej. 

 

Wyniki głosowania 



ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Bartłomiej Balcerak, Włodzimierz Fydryszek, Krzysztof Gajcy, Sylwia Górczak, Joanna 

Ołdak, Irena Pawlicka , Edward Rojecki, Tomasz Siekaczyński, Mirosław Sobczak, Andrzej 

Sokołowski, Rafał Szlendak, Robert Świderski 

NIEOBECNI (3) 

Szymon Borczyński, Marek Frąckiewicz, Robert Pacuszka  

 

Protokół Nr XN.2025 został przyjęty jednogłośnie. 

 

 

4. Podjęcie uchwał: 

 

 

a) w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu 

Wołomińskiego na realizację zadania „Budowa brakującego chodnika w ciągu drogi 

powiatowej ul. Stefana Batorego w miejscowości Tłuszcz, gm. Tłuszcz ”; 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu odczytał tytuł projektu uchwały, nie było pytań. 

 

Odbyło się głosowanie w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Wołomińskiego na 

realizację zadania „Budowa brakującego chodnika w ciągu drogi powiatowej ul. Stefana 

Batorego w miejscowości Tłuszcz, gm. Tłuszcz ”;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Bartłomiej Balcerak, Włodzimierz Fydryszek , Krzysztof Gajcy, Sylwia Górczak, Joanna 

Ołdak, Irena Pawlicka , Edward Rojecki, Tomasz Siekaczyński, Mirosław Sobczak, Andrzej 

Sokołowski, Rafał Szlendak, Robert Świderski 

NIEOBECNI (3) 

Szymon Borczyński, Marek Frąckiewicz, Robert Pacuszka  

 

Rada Miejska w Tłuszczu jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XN.128.2025 w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Wołomińskiego na 

realizację zadania „Budowa brakującego chodnika w ciągu drogi powiatowej ul. Stefana 

Batorego w miejscowości Tłuszcz, gm. Tłuszcz ”. 

 

 

b) w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu 

Wołomińskiego na realizację zadania „Budowa chodnika przy ul. Przemysłowej w Tłuszczu 

na odcinku od ul. Zakrzewie do ul. Długiej gm. Tłuszcz ”; 

 



 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu odczytał tytuł projektu uchwały, nie było pytań. 

 

Odbyło się głosowanie w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Wołomińskiego na 

realizację zadania „Budowa chodnika przy ul. Przemysłowej w Tłuszczu na odcinku od ul. 

Zakrzewie do ul. Długiej gm. Tłuszcz ”;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Bartłomiej Balcerak, Włodzimierz Fydryszek , Krzysztof Gajcy, Sylwia Górczak, Joanna 

Ołdak, Irena Pawlicka , Edward Rojecki, Tomasz Siekaczyński, Mirosław Sobczak, Andrzej 

Sokołowski, Rafał Szlendak, Robert Świderski 

NIEOBECNI (3) 

Szymon Borczyński, Marek Frąckiewicz, Robert Pacuszka  

 

Rada Miejska w Tłuszczu jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XN.129.2025 w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla Powiatu Wołomińskiego na 

realizację zadania „Budowa chodnika przy ul. Przemysłowej w Tłuszczu na odcinku od ul. 

Zakrzewie do ul. Długiej gm. Tłuszcz ”. 

 

 

c) w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Tłuszcz na rok 2025; 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał tytuł projektu uchwały. 

 

Odbyło się głosowanie w sprawie: 

zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Tłuszcz na rok 2025;.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Bartłomiej Balcerak, Włodzimierz Fydryszek , Krzysztof Gajcy, Sylwia Górczak, Joanna 

Ołdak, Irena Pawlicka , Edward Rojecki, Tomasz Siekaczyński, Mirosław Sobczak, Andrzej 

Sokołowski, Rafał Szlendak, Robert Świderski 

NIEOBECNI (3) 

Szymon Borczyński, Marek Frąckiewicz, Robert Pacuszka  

 

Rada Miejska w Tłuszczu jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XN.130.2025 w sprawie zmiany 

Uchwały Budżetowej Gminy Tłuszcz na rok 2025. 

 

 



d) w sprawie zmiany Uchwały nr VII.75.2024 Rady Miejskiej w Tłuszczu z dnia 17 grudnia 

2024 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tłuszcz na lata 2025 – 2037;  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu  odczytał tytuł uchwały, nie było pytań. 

 

Odbyło się głosowanie w sprawie: 

zmiany Uchwały nr VII.75.2024 Rady Miejskiej w Tłuszczu z dnia 17 grudnia 2024 roku w 

sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tłuszcz na lata 2025 – 2037; .  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Bartłomiej Balcerak, Włodzimierz Fydryszek , Krzysztof Gajcy, Sylwia Górczak, Joanna 

Ołdak, Irena Pawlicka , Edward Rojecki, Tomasz Siekaczyński, Mirosław Sobczak, Andrzej 

Sokołowski, Rafał Szlendak, Robert Świderski 

NIEOBECNI (3) 

Szymon Borczyński, Marek Frąckiewicz, Robert Pacuszka  

 

Rada Miejska w Tłuszczu jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XN.131.2025 w sprawie zmiany 

Uchwały nr VII.75.2024 Rady Miejskiej w Tłuszczu z dnia 17 grudnia 2024 roku w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tłuszcz na lata 2025 – 2037. 

 

 

e) w sprawie rozpatrzenia skargi na radnego Rady Miejskiej w Tłuszczu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu odczytał treść projektu uchwały oraz odczytał 

uzasadnienie do projektu uchwały. 

 

Radna Joanna Ołdak chciała zabrać głos. 

Radna Joanna Ołdak – rozumiem, że sprawa dotyczy personalnie mojej osoby, dla 

(niezrozumiałe) głosowania nie powinnam brać udziału w tym głosowaniu? Może Pan radca 

prawny mnie wesprze swoją fachowa wiedzą? 

Radca Prawny Marek Pietrzak – jeżeli Pani odczuwa etycznie takie poczucie, że powinna 

Pani… 

Radna Joanna Ołdak – ja się nie pytam o kwestie etyki, tylko kwestie prawne, czy regulują 

takie sytuacje? 

Radca Prawny Marek Pietrzak – nie widzę przeszkód, aby brała Pani udział w głosowaniu. 

Radna Joanna Ołdak – jednocześnie proszę, aby dopisać do tego, jeżeli funkcjonuje coś 

takiego jak „zdanie odrębne”: Nie zgadzam się z całą treścią uzasadnienia do rozpoznania tej 

skargi. Ponieważ uzasadnienie oddalenia tej skargi zawiera już samo w sobie ocenę tej 

sytuacji, ponieważ są tam sformułowania  o „niesumiennym radnym”, o braku kultury 

radnego. Proszę o rozważenie zaniechania w uzasadnieniu takich sentencji, ponieważ 

powtarzam zgadzam się z tym, orzecznictwo w tej kwestii jest jednoznaczne, że Rada nie jest 



organem uprawnionym do rozpoznawania skargi na radną. Natomiast uzasadnienie tej skargi, 

która dziś podlega rozpoznaniu zawiera takie sformułowania , które w  swojej mowie są 

wprost oceniające, odnoszące się i sugerujące, ze doszło z mojej strony do niesłusznego, 

niekulturalnego zachowania. A tym samym odnoszą się do treści tej skargi, przyznają tutaj 

moje niewłaściwe zachowanie. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Krzysztof Gajcy – odniósł się do 

stanowiska Komisji Skarg, Wniosków i Petycji i poinformował, że uzasadnienie mówi o 

wszystkich radnych, odnosi się do ogółu radnych, nie tylko radnych Gminy Tłuszcz, tylko 

wszystkich radnych samorządowych. Także nie odnosi się do konkretnej osoby. 

Radna Joanna Ołdak odparła, że tu jest konkretne uzasadnienie do konkretnego przypadku, i 

Państwo przecież zapoznaliście się z treścią tej skargi. W tej treści skargi są  konkretne 

zarzuty. Owszem zgadam się  z tym, nie podlega dyskusji i powtarzam orzecznictwo jest 

jednoznaczne, że Rada Miejska nie jest organem uprawnionym do rozpoznawania skarg na 

radnych, że Pani które złożyła tą skargę, Pani Dzięcioł jest albo ignorantką w zakresie 

elementarnych zasad prawa, albo też traktuje Państwa jako ignorantów przedkładając Państwu 

do procedowania skargę. Równie dobrze tutaj (żart) mogłaby Państwu przedłożyć idąc tym 

tokiem myślenia skargę do rozpoznania np. sprawę rozwodową koleżanki, gdyby taka była 

potrzeba. Chodzi o to, że taka skarga na mnie nie miała prawa wpłynąć. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu zapytał radną, czy nie zgadza się z 

uzasadnieniem? 

Radna Joanna Ołdak odpowiedziała twierdząco na pytanie Przewodniczącego. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Tłuszczu – podziękował za odpowiedź i przeszedł do 

glosowania nad projektem uchwały. 

Odbyło się głosowanie w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na radnego Rady Miejskiej w Tłuszczu (w sprawie pozostawienia skargi 

bez rozpatrzenia). 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Bartłomiej Balcerak, Włodzimierz Fydryszek , Krzysztof Gajcy, Sylwia Górczak, Irena 

Pawlicka , Edward Rojecki, Tomasz Siekaczyński, Mirosław Sobczak, Andrzej Sokołowski, 

Rafał Szlendak, Robert Świderski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Joanna Ołdak 

NIEOBECNI (3) 

Szymon Borczyński, Marek Frąckiewicz, Robert Pacuszka  

 

Rada Miejska w Tłuszczu podjęła Uchwałę Nr XN.132.2025 w sprawie rozpatrzenia skargi 

na radnego Rady Miejskiej w Tłuszczu stosunkiem głosów: 11 ZA, 1 WSTRZYMUJĄCY 

SIĘ, 0 PRZECIW, 3 NIEOBECNI. 

 



5. Zamknięcie obrad. 

 

 

 

  

Przewodniczący 

Rada Miejska w Tłuszczu 

  

 

Przygotował(a): Karolina Gajcy 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


